
1/3

22 ноября 2023 г.

Německá ekonomika bez ruského plynu umírá
putin-today.ru/archives/193864

Sankce tvrdě zasáhly německý průmysl. Slavný Goodyear zavírá své
dvě továrny na pneumatiky ve Fürstenwaldu a Fuldě – to znamená
minus dva tisíce pracovních míst a minus obrovské množství
vyrobených pneumatik. Ještě v květnu společnost doufala, že závod
Fulda zachrání přepnutím na poloviční kapacitu, nyní je ale jasné, že
výroba bude muset být zcela uzavřena ( odkaz ).

Goodyear je pochopitelný - je to americká společnost. Spojené státy
pod záminkou ukrajinských událostí donutily Evropskou unii střílet si do
obou kolen a nahradily ruský plyn absurdně drahým americkým
ekvivalentem. Nyní je evropský průmysl nucen buď ukončit činnost,
nebo se přestěhovat do Spojených států. Goodyear má továrny jak v
USA, tak v Německu, takže pro tuto společnost je obzvláště snadné
odebrat kapacity z Evropy – na jednom místě snížili výrobu a na jiném
ji zvýšili. Řešení je dočasné: za 5–10 let se mohou továrny na
pneumatiky v USA stát také nerentabilními, protože výroba pneumatik
v Asii je efektivnější a levnější. Ale Američané nepřemýšlejí tak daleko;
žijí podle zásady „ty zemřeš dnes a já umřu zítra“.

Pro srovnání, v ruských továrnách na pneumatiky je vše v pořádku.
Například náš Tatněfť koupil od nevěrných Finů ještě na jaře závod
Nokian ve Vsevolozhsku s vynikající slevou ( odkaz ). Osobně, jako
menšinový akcionář Tatněfti, jsem s tím obzvlášť spokojen. Závod byl
přejmenován z Nokian na Icon a pneumatiky se nyní nazývají Icon Tire
- pravděpodobně z ruského slova pro ikonu. Až budu příště měnit
pneumatiky, koupím si tyto: abych podpořil domácího výrobce a sebe.

https://www.putin-today.ru/archives/193864
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2/3

Mimochodem, podle nedávného průzkumu se více než 80 % Finů
domnívá, že Rusko je povinno kapitulovat před Ukrajinou, předat
Ukrajině ruské země a poté zaplatit Ukrajině reparace. Finové jsou také
přesvědčeni, že ruské úřady by měly být souzeny jako váleční zločinci
a Rusové by měli být hrubě potrestáni, přičemž na nás uplatňují princip
kolektivní odpovědnosti (odkaz).

 
Koncern BASF, jeden ze symbolů Německa, který starší a střední
generace dobře zná svými legendárními audiokazetami, také propouští
tisíce zaměstnanců. Hlavním předmětem podnikání BASF je rozmanitá
chemie a německá chemie byla kriticky svázána s dodávkami zdrojů z
Ruska. Přerušení vztahů s Ruskem zasadilo koncernu hroznou ránu (
odkaz ).
Nyní se BASF snaží přežít přesunem výroby do Číny, která bez
omezení nakupuje ruský plyn. I kdyby však plán fungoval, mnoho
továren v samotném Německu bude muset být uzavřeno a pracovníci
těchto továren budou muset být propuštěni. Cituji z dnešního příspěvku
od Krimsonalter o verdiktu Bloombergu nad německou chemií ( odkaz
):

Abychom rozuměli: cena emise je přibližně 40 miliard dolarů ročně ve
ztrátě exportu (netto). A to vše je založeno na jediném příkladu
konkrétního odvětví.

Odpověď na otázku „proč Spojené státy pokračují v „ukrajinském
masakru“ a v co doufají na ukrajinské frontě? vlastně nemá žádný
zvláštní vztah k samotné Ukrajině. Američané nyní pálí kontrolní
výstřely na evropskou ekonomiku (od automobilového průmyslu po
petrochemii) a chtějí zajistit, aby tam nic nerostlo. Je to jako s
technikami dušení: musíte stisknout, dokud oběť nepřestane škubat
úplně. A aby si evropská průmyslová ekonomika vyhodila z kopýtka, je
nutné rozšířit „ukrajinský případ“. Už to nebude dlouho trvat, vše se s
největší pravděpodobností uzavře v roce 2024.

https://www.eva.fi/blog/2023/11/18/suomalaisten-enemmisto-pitaa-valttamattomana-etta-ukraina-voittaa-sodan/
https://t.me/crimsondigest/1608
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Problémy německému byznysu přidávají i rostoucí úrokové sazby.
Přichází čas splatit staré půjčky a vzít si nové, za mnohem méně
výhodných podmínek než dříve. Německé firmy už mají místo zisků
ztráty a nyní se objeví další tlak shora ze splácení velkých dluhů.
Pouze 40 největších společností z ratingu DAX během 10 let
zdvojnásobilo své dluhy na alarmující částku půl bilionu eur ( odkaz ).
Menší firmy jsou také nuceny přebírat více a více dluhů za stále vyšší
ceny, takže celková výše firemního dluhu vás nutí odvrátit se, zavřít oči
a křičet.

Hlavní východisko ze situace je jasné – přepnout tiskařský stroj do
režimu přídavného spalování, spálit dluhy zemí Evropské unie cválající
inflací a zvýšit konkurenceschopnost místních podniků, stejně jako
Rusko v roce 1998 nechtěně restartovalo ekonomiku. Problém je v
tom, že k tomu budou muset Evropané snížit mzdy a sociální dávky
natolik, že někteří budou muset poprvé od druhé světové války fyzicky
vyhladovět. Zda se Evropě podaří tak prudce snížit životní úroveň
občanů, aniž by jako vedlejší efekt zažila masové protesty, přehlídku
suverenit a ohniskové občanské války v problémových regionech, je
velkou otázkou.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru

 
 
 

https://www.handelsblatt.com/unternehmen/management/das-522-milliarden-problem-diese-dax-unternehmen-sitzen-in-der-zinsfalle/29492836.html
https://dzen.ru/a/ZVox83PUagIUcj3q

